Jednoduché zdobeni vaji¢ek pomoci obrdzki na ubrouscich

vyfouknuté vajicko, ubrousek s natisknutym

obrdzkem (nebo toaletni papir @), lepidlo Herkules, mékky
$tétec, nizky

1. Vystrihni si zvoleny obradzek

z ubrousku

2.0dstran dvé spodni vrstvy ubrousku
3.Na misto, kam chces obrdzek
prilepit, nanes tenkou vrstvu lepidla

4. Prilep obrazek

5. Opatrné a jemné nanes dalsi vrstvu lepidla na
obrdzek. Lepidlo roztirej od strredu obrdzku do
krajd.

6. Stejné postupuj s dalSimi obrazky, které chces
nalepit na vajicko.

7. Nech lepidlo pordadné zaschnout
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ZDOBENLI STROUHANYMI VOSKOVKAMI

POTRERY vyfouknuté vajigko, nékolik voskovek,

lepidlo Herkules, Spejli, orezdvatko, kelimek nebo
misku N,
~~ S
;7 Na jedno vajicko “,
4 staéi asi 2-3 \

voskovky

PosTuP:

1. Vyber si barevnou kombinaci voskovek
2. Orez voskovky do kelimku
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/’ Nezapomen ™
/ sundat \
z voskovek
papirovy obal

3. Upevni vaji¢ko na Spejli a celé natti

lepidlem

4. Nad

kelimkem posypdvej
vajicko ze vSech stran voskovkami

5. Nech zaschnout

6. Pod vaji¢ko mliZes$ uvdzat barevnou
stuzku
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Ve zndmé velikonoéni fikance se ztratila nékterd slova, pomize$ zajic¢kovi doplnit
celou rFikanku?

Hody, hody doprovody,
ja jsem maly .
utikal jsem podle vody,
nes| kosik

Potkala mé ,
chtéla jedno Cervené,
Ze mi dd ldn jeteli¢ka
a ja rikal: __,

Y S——

Na remizku mezi poli,
madm ja strycka ,
tomu nosim kazdym rokem,

’

Tyto dalsi Fikanky moznd neznds, tak se je miize naudit nazpamét’ @

Sel zaji¢ek brdzdou
a mél kapsu prdzdnou.
Potkala ho slepicka,
dala mu tri vajicka.
Zajda rychle nelenil

a vaji¢ka nabarvil.

Barvil je aZ do rdna,

aby je mohl rozddvat.

Slovenska

Sibi, ryby, mastné ryby,

kus kold¢a, od korbdéa,

ja chcem iba mdlicko,

—_————
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mal'ované vajicko. -~ N
s’

, v rd \
'/ Korbdé znamend

\ pomldzka

S
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